



ЛУЧШИЙ ПО ПРОФЕССИИ-2008

22 марта на кафедре стоматологии детского возраста прошла Олимпиада практического мастерства — «Лучший по профессии». В ней приняли участие 17 студентов 5 курса стоматологического факультета БГМУ. В организации конкурса участвовали все преподаватели кафедры стоматологии детского возраста под руководством заведующей кафедрой, профессора Тереховой Тамары Николаевны.

Участникам предстояло пройти 3 тура: 1 и 2 туры — теоретические «блиц-турниры», которые включали по 20 тестовых заданий. Отвечать на эти вопросы было даже интересно: они включали и клинические случаи, и вопросы на знание состава и свойств современных стоматологических материалов, применяемых в детской практике.

Пройти проверку на знание теории удалось 9 студентам, которые и вышли в финал. Для заключительного этапа были приглашены дети из SOS-деревни (Марьяна Горка). В этом участникам повезло: ведь ребята уже не первый раз приезжают на кафедру стоматологии детского возраста и все они адаптированы к посещению стоматолога. Каждому финалисту нужно было провести обследование челюстно-лицевой области ребенка, составить подробный план профилактики и лечения выявленных заболеваний, а также провести лечение зубов с кариесом или инвазивную герметизацию.

За работой студентов наблюдало внимательное жюри в составе доцентов кафедры Белик Л.П., Минчени О.В. и Яцука А.И. Они контролировали выполнение всех этапов работы, начиная от эргономики и заканчивая качеством полученной реставрации. Кроме того, в кабинетах нам помогали работать дежурные преподаватели: Гулько Е.М., Боровая М.Л. и Мельникова Е.И. И помогали нам не просто работать, а морально выдержать эмоциональное напряжение, которое, конечно же, испытывал каждый участник.

В перерывах между этапами конкурса нам помогла расслабиться веселая развлекательная программа и аппетитные угощения. С удовольствием все приняли участие в стоматологических викторинах и конкурсе пантомим. Студентам нужно было без слов описать диагноз стоматологического заболевания так, чтобы зрители его угадали. Кроме того, необходимо было в танце изображать различные стоматологические инструменты. Доцент кафедры Шаковец Н.В., кроме блестящего проведения всех конкурсов, удивила и порадовала участников олимпиады прекрасной игрой на гитаре и пением песен. А мы ведь и не знали, какие таланты скрывают наши преподаватели!

После окончания практической работы жюри определило победителей конкурса: 1 место — Тузлукова Татьяна, 2 — Горбунова Ольга, 3 — Коршикова Ксения, 4 — Садовская Екатерина. Победители и участники Олимпиады получили памятные призы и подарки от спонсоров.

От лица всех участников хочу выразить благодарность Тамаре Николаевне Тереховой за предоставленную возможность участия в этом замечательном мероприятии. Отдельная благодарность Наталье Вячеславовне Шаковец, которая поддерживала наш олимпийский дух.

Своим успехом я обязана всем преподавателям кафедры. Огромное спасибо Белик Людмиле Петровне, которая заботливо и терпеливо вела у нас детскую стоматологию весь последний год и за это время привила нам любовь к детям.

Благодарим всех преподавателей кафедры, организовавших этот чудесный праздник, ведь в результате действительно произошло настоящее чудо, потому что каждый ребенок поехал домой с ослепительной, счастливой и искренней улыбкой!

*Тузлукова Татьяна, студентка 572 группы
стоматологического факультета*